



昨日之最

悲

重庆青年报25日报道，浙江一女孩卸妆见网友，因相貌与照片差距太大，遭对方殴打。

囧

新华社25日报道，英一恶搞者冒充政府高官，给首相卡梅伦打电话，引起卡梅伦警觉后被挂断。

伤

港媒26日报道，香港马拉松比赛举行，约1100人因受伤或不适而接受医疗服务，1人不治身亡。

图区

“全球最大”烤炉拍卖
叫价35万美元，可同时烤4吨肉



据外媒报道，美国得克萨斯州布伦纳姆一对夫妇近日将一个号称“全球最大”的烤炉放到网上拍卖，该炉长约23.2米，重40吨，可同时烧烤4吨肉，叫价35万美元。

这个巨型烧烤炉需由一辆大货车运载。如果要连烤炉带货车一起买下，买家还需额外多付5万美元。据介绍，这个巨型烧烤炉设有24个门和7个烟囱，大货车上则配备冰箱和娱乐设施。

■据太原晚报

【点评】妈妈再也不会担心我的烤肉了！

追赶热剧风潮办婚礼
新娘扮武媚娘走红毯



近日，南京出现盛唐婚礼，新娘扮演武媚娘走上婚姻殿堂，现场霸气十足。随着《武媚娘传奇》热播，南京一家婚礼策划公司从中嗅到了商机，策划了一套梦回大唐主题婚礼，25日，这家婚庆公司办了一场婚礼秀。

■据扬子晚报

【点评】@123.175.**:敢问媚娘，您这次嫁的是父还是子啊！

学校操场画满交通标志
既玩了，又学了



安徽省合肥市华府骏苑小学教学楼前的操场上画满了大大的交通标志。据学校校长介绍，这是元旦之后学校老师一起完成的。这个校园内共有20个最常见的交通标志。这些标志包括车辆慢行、禁止左转弯等。

每个标志约有16平方米大小，占满了操场的大部分地面。有了这些交通标志后，学校老师可以带孩子们认识常见的交通标志，寓教于乐。

【点评】既玩了，又学了，一举两得！

长途客车撞上限高杆，致两死多伤

原因：受大雾天气影响 目前客车司机已被公安机关控制



1月26日上午11点左右，受大雾天气影响，一辆由河南省开往天津的长途大客车（河南省豫C牌照），在途经天津武清区津霸公路王庆坨路段时，与限高杆

相撞。车内核载59人，事故初步已造成多人受伤，两人死亡，伤者被迅速送往附近两家医院救治。

据了解，事发地设有一监测站，超高超重车辆都需

在此检测，但事故车辆入了限高2.8米的普通客车道。目前大客车司机被公安机关控制，事故原因仍在调查中。

■据央视

沸点

防盗窨井盖“首秀”，搬动会报警

新华社26日报道，因窨井盖被盗、被冲掉而导致“吞人”的事件屡见报端。为减少类似的路面安全隐患，杭州近日开始在部分路段试点智能窨井盖。这款以球墨铸铁为原材料的窨井盖不仅防噪防震，而且还具备自动报警功能，再也不是“想搬就能搬”。

据了解，这款智能窨井盖的下方有一个电子标签，

一旦井盖被偷偷搬动并产生不小于15度的倾角，便能够及时准确地向城管部门智能管理工作平台发出报警信息。平台收到报警信息后，利用地图定点功能准确掌握井盖所处位置，方便采取相应措施。

记者从杭州市拱墅区城管局了解到，与目前市政道路上使用的钢纤维井盖相比，这类新式井盖还多了

防震、防噪等优点。与井盖接触的井座支撑面采用了一种抗老化橡胶圈，能有效减少车子驶过时井盖与井座碰撞而产生的噪音。利用球墨铸铁的韧性设计而成的三角弹簧结构更可以防止发生井盖脱离支座或者错位等情况的发生。

据悉，这款窨井盖没有回收价值，将有效杜绝井盖的无故丢失现象。

情侣夜偷首饰店，得手后热吻

安徽卫视26日报道，1月21日早上，四川自贡富顺县开饰品店的龚女士和几名员工按时打开店面准备做生意，可一进店发现，店内被人“光顾”了。

“肯定是闹小偷了！”面对店内显得有些凌乱的物品，龚女士首先想到的是去看看收银台，结果不出所料，收银台抽屉内的2100余元营业款不见了。

为了查清真相，龚女士

随即查看了安装在店内的监控录像。监控录像显示，20日晚上10:38，一对青年男女从玻璃门进入店内，先后光顾了几排货架上的饰品，随后打开收银台的抽屉，盗走了店内的现金以及部分饰品。10:58，这对青年男女离开店。

龚女士为了看清楚每一个被盗窃的环节，逐一查看了5个监控的录像，其中有一段让她感觉又气愤又

好笑。气愤的是，两人在店内走来走去，像自己家一样；好笑的是，在10:47，两人成功盗窃到现金之后，居然热吻起来，像是“庆祝成功”一样。

店主龚女士介绍，因为店面没有安装卷帘门，只用了挂锁锁住玻璃门，因此她怀疑小偷是用了配套钥匙开锁。“已经报警了，并换了锁，还加了一把锁”。目前该案件正在侦办中。

被遗弃小狗咖啡店当店员

扬子晚报26日报道，日本大阪有一间咖啡馆，最近请来了几位特别的店员，原来是被主人弃养的小狗。

据报道，这间咖啡店里，四处穿梭着不少吉娃娃与斗牛犬，都是店主从动物

收容所或是歇业的宠物店当中领养的。这间咖啡馆的老顾客表示，来这里一边喝着咖啡或红茶，一边抚摸小狗或拍照，心情非常放松，他们有些人还跟店员小狗成了好朋友。

这间咖啡店的主人

表示，其实被人驯养过的狗还是很希望有人能爱它们、照顾它们。而让弃养的小狗帮忙顾店，一方面能吸引爱狗顾客，另一方面，也能帮助这些小狗找到真正爱它们的新主人。

直击

男子因复婚不成 抢陌生离异女子

本报1月26日讯 男子与前妻复婚不成，进而仇视离异女性，对一名陌生女子进行疯狂报复。今天，郴州市公安局北湖分局通报，该局破获一起抢劫强奸案，犯罪嫌疑人周某已被刑拘。

1月17日凌晨6时，郴州市北湖公安分局刑侦大队接到一女子李某的报警，称其在北湖路一宾馆内被一陌生男子抢劫强奸。接警后，民警于20日凌晨5时将周某抓获归案。

经审讯，犯罪嫌疑人周某很快交待抢劫强奸的犯罪事实。原来，周某于半年前主动提出与妻子离婚，在经过半年独居生活后觉得后悔，又强烈要求与妻子复婚。妻子见周某将婚姻当儿戏，坚决不肯复婚，并说出就是到外面乱找也不会与周某复婚的“狠”话。由此，周某便对离异女子产生了报复心理。

16日，周某来到北湖路一家快餐店吃饭，偷听到邻桌一女子也刚与丈夫离婚，便上前搭讪。经过一番交谈，两人一起到附近一家酒店开了个房间，随后周某对女子实施强奸。作案后，周某还抢走了女子的苹果手机和150元现金。

目前，嫌疑人周某已被刑事拘留，受害人财物已被追回。

■记者 陈昂 通讯员 钟剑昌

见网友深陷传销 装疯卖傻脱身

本报1月26日讯 23岁的男子杨力(化名)在网上认识了“美女苏雅”后，应邀前往千里外的岳阳见面。不料刚到女子住处，就被洗劫一空，还被强行拉入了传销团伙。抵死不从的杨某在遭暴打后装疯卖傻，打消传销团伙的人伙企图后得以脱身。今天，辗转来到娄底杨某沿铁路准备步行回吉首，所幸被长沙铁公安救助。

1月26日10时，长沙铁路公安处冷水江东站派出所所长曾利文带领民警正在巡查铁路线，当行到沪昆铁路K1285+600m处时，发现一名20岁出头的男子正在铁路行走。该男子神色惶恐，蓬头垢面，脸上青一块紫一块，遂上前盘查。

在得知杨力的遭遇后，民警给其买来食物和水，并与其父亲取得联系。26日下午，民警将他送上了开往怀化方向的列车。 ■记者 杨昱(朱女士提供线索，奖励30元)